

Éljen a Román Munkáspárt!

JÖVŐ

FUGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

Taxa postala platite in numerar cont.
apr. Nr. 59352/947.

1948 február 22 VASÁRNAP

IV. évfolyam, 929 szám

Felelős szerkesztő:

PALÁSTI JÓZSEF

Szerkesztőség: Moise Nicoara u. 1.

Telefon: 30-87.

Kiadóhivatal: Köztársaság utja 13.

Telefon: 20-76. Csekkiszámla 87.145

A munkásosztályt csak egy párt vezetheti!

Románia munkássága ünnepe. Un népében részvesz szövetségese: a földműves munkásság és a haladó értelmiség, az ország határain túl pedig mindenki, akinek igaz ügye a béke, utja a társadalmi befellegzés igazságos elrendezése, vagy reménye, hogy azok az erők, amelyek most zárkóztak megbontatlan egységgé Romániában, világszerte tebírák a mult sötét árnyékait. Igen, ebben az ünnepeben osztozik a határokon belül és kívül minden szövetségese. Szövetségeseink pedig nemcsak a valóban felszabadított népek öntudatos munkástömegei, de szerte a földön minden országban az egyre öntudatosabbá váló elnyomottak, kizsákmányoltak. A Román Népköztársaság munkásosztálya most nyilvánítja hivatalosan is egységes pártjának, a Román Munkáspártnak megalakulását és az ország legjobb fiait, kipróbált harcosait gyűlték össze a fővárosban erre a történelmi eseményre.

A mi ünnepeink azonban nemcsak felszűrés események, de valódi győzelmet is jelentenek. Hosszu az út, amelyen Románia munkássága eljutott 1948 február huszonegyedikéig. Hosszu, szenvedésekkel teljes, megpróbáltatásoktól terhes volt az út, s ha munkásosztályunk ma büszkén és elégedetten mondhatja: a szocializmushoz vezető út egysúlyosabb szakaszt megtettük, ez a büszkeség és megelégedettség teljesen jogos. Sötét évek a rögök ezen az úton. A kitömértékeken pedig összességükben szinte kimondhatatlan számjegyek: a hőrtönbüntetésekéről szóló ítéletek számjegyei sötétlenek. Halottak, meggyilkolt, halálra kintzett áldozatok maradtak elhullva ezen az úton. De szurony és gumibot, sortűz és orvgyilkosság nem állíhatták meg a tömeget, nem állíhatták meg a történelmi fejlődést, amelynek beteljesedése most kezdődik meg számunkra.

A tömegekből indult a kezdeményezés, atalról felfelé nyilvánult meg az akarat, amely megeremtette a Román Munkáspártot. Munkásosztályunk eszmei, szervezeti és politikai egységét fejezi ki az új párt, amely azonban csak formájában új, mert tulajdonképpen folytatása a harcok, forradalmi osztályharcnak. A Román Munkáspárt eszmei alapja a marx-lenin-sztálini tanítás, politikája az osztályharc, szervezésének alapja pedig a munkásegység, amely mindenkor eszmei, vagyis volt minden dolgozónak. A mult és jelen példái, az ellenség sokszor alkalmazott módszereinek tanulságát bizonyítják: a munkásság erejének csak akkor tud ellenállni a kizsákmányolás és elnyomás uralma, ha a milliók egységét megbonthatja. Ha ártókat vásárolhat magának. Ha munkást használ fel munkás ellen. Románia munkássága leszámolt az árulókkal azokkal is, akik nyíltan a reakció szolgálatába szegődtek és azokkal is, akik saját soráiban bujkáltak. Eltávolította az akadályokat, amelyek útjában állottak és a mai bukaresti országos nagy-

gyűlés azt jelenti, hogy elérkeztünk a nagy ut azon szakaszához, amely most már egyenes vonalban vezet a szocializmus felé.

Isztában vagyunk azzal, hogy ez a most következő utszakasz sem könnyű. Epitetünk kell és nem csak a Holnap építésével kell foglalkoznunk, hanem a mult bűnös mulasztásainak pótlása, a fasiszta háboru nyomainak elijesztése, a következmények leküzdése feladatunk. De a Román Munkáspárt forradalmi párt. S ha forradalmunkat nem fegyverrel a kézben, nem barrikádokon kell megvívunk, további küzdelmünk változatlanul forradalmi marad, mert hiszen a multtal leszámolva, valóban újat teremtünk. A mi forradalmunk küzdelmének színhelye a munkahely és munkahely ma az egész ország. Gyárakban, üzemekben, a termőföldön, az irodákban és mindenütt, ahol dolgozunk: kell a forradalmi szellemnek, a forradalmi lendületnek kell érvényesülnie. Fegyverünk a munkaeszköz, célunk a forradalom kiteljesítése. A szocializmust valóban forradalommal kell megteremtünk.

Áldozatot és öntudatot kíván ez a harc. Am tudjuk, hogy az internacionalista szavai most válnak valóssá: Ez a harc lesz a végső. Amikor az áldozatokra gondoltunk, amikor vállaltuk ezeket az áldozatokat, tudnunk kell, hogy nem állunk magunkban. Példánk a Szovjetunió népeinek nagy küzdelme és példátlan megvalósítása, amikor pe-

dig ezt a példát tekintjük, ne feledkezzünk meg arról, hogy ennek a világrésznyi országnak tömegei milyen erőfeszítések árán szereztek meg azt, amivel ma rendelkeznek. Harminc esztendő előtt, magárahagyva, a veszített háboru minden következményét viselve a cári uralom szétzúlló államberendezésének romjai felett küzdött Oroszország népe a szabadságért és jobb jövőért. Ellen-ségek vettek körül. Árulókat tenyészített saját testében a nemzetközi reakció. Beiső méreggel és kívülről rámeredő gyilkos fegyverekkel néztek szembe Oroszország népet és mialatt a testvérgyilkosság folyt, mialatt millió és millió ember pusztult éhen, mert a nemzetközi trösztök a kichezletés politikáját folytatták, harcuk csak fokozódott. Erejük a szenvedések próbáján mind hatalmasabba nőtt és nagy vezetőik, Lenin és Sztálin irányításával, olyan országot teremtettek, amely példátlan a világtörténelemben. Megvalósították az első szocialista államot.

Ma erre gondolunk, ha a szovjet nép áldozatos küzdelmét tekintjük, amelyet valóban magára hagyva harcolt az egész ellenséges világgal szemben, akkor a mi erőinknek is hatalmasra kell teljesedniük. Tekintünk nem kell polgárháborút vívniunk, — hármenyire is szeretnék volna nyugati „jó akaróink”. Nekünk nem kell sem millió, sem százezer, sem sokszáz halottal adót fizetünk azért, hogy kezünkben a politikai hatalom és előtünk a gazdasági

erők igazságos felhasználásának lehetősége. Számunkra egyszerű feltételeket teremtett a szovjethadsereg győzelme, a nemzetközi reakció mesterkedései által élethívott és mozgalt fasizmus lett. Mi erőt kaptunk az erőektől és a történelemben példátlan támogatást a győzötől. Nem vagyunk magunkra hagyva, Mögöttünk a hatalmas Szovjetunió, mellettünk, körülöttünk a velünk egy utat járó szomszéd testvérnépek. Mindent tudjuk, amikor vállaltuk a Holnap nagy feladatait és álljuk a béke küzdelméi, forradalmi pártunk forradalmi utmutatásai alapján.

A kapitalista termelési rend utolsó nagy válsága hullámokat ver a világpolitika vizein. Mint a halálra szűzített víziszörny, utolsó vonágatásainak hullámverése, felkavarja a vizeket, de azoknak a népeknek hajója, amelyeknek kormányánál a munkásöntudat, a valódi egység szelleme örködik, biztosan folytatják útjukat minden hullámverésen keresztül. Ilyen hajó Román Népköztársaságunk, amelynek parancsnoki hidján most jelentkezik a Román Munkáspárt. Mi nem tekintünk szűk látókörön belül mutatkozó hullámverésre. Mi már szélesebb látóhatár felé nézünk. A béke vizeit látjuk és tudjuk, hogy ezen a vizeken keresztül jutunk el saját magunkhoz, célunkhoz és a világ minden munkásának, minden dolgozójának céljához: a szocializmushoz.

Éljen a Román Munkáspárt! Éljen nagy barátunk, támaszunk és szövetségeseink a Szovjetunió! Éljen a világ minden dolgozójának felszabadulása! Éljen a győzelmes szocializmus!

Ma délelőtt megkezdte munkáját a Román Munkáspárt első kongresszusa

Szombat délután terjeszti elő Gheorghiu-Dej történelmi fontosságú jelentését

Szombat délelőtt jelent Bukarestből távbeszélőn a „Jövő” kiküldött munkatársa: A Román Munkáspárt kongresszusa ma a kora délelőtti órákban megkezdődött. Az ország többi demokratikus pártjainak küldöttei és a külföldi munkásság Bukarestbe érkezett képviselői sorra mondják el üdvözlőbeszédeiket.

A nap eseménye — amint a Scanteia írja, — hogy Gheorghiu-Dej a délután folyamán előterjeszti történelmi jelentőségű jelentését, amely a romániai proletáriátus feladatainak útját jelöli meg. A mai Scanteia vezércikkében megállapítja: a román

munkásosztály szövetségeseivel, a földműves munkássággal és a haladó értelmiséggel vezetőszerpet visz az ország politikai életében és széles tömegeket mozgósít annak érdekében, hogy megszüntessük a román nép gazdasági és kulturális hátramaradottságát. A román munkásosztály és szövetségesei a Román Népköztársaság megerősítésén és fejlesztésén dolgoznak. A Román Munkáspárt megalósítása új erőt ad a romániai proletáriátusnak, megerősíti bizalmát a demokrácia és szocializmus ellenségei ellen vívott harcában, amelyet nagy történel-

mi hivatásának betöltése érdekében vív.

Különben a Scanteia külön kiemeli az ország munkássága által küldött ajándékok felsorolásában az aradi Astra-gyár ajándékát, a miniatűr Pullmann-kocsit.

Ma átutazott Aradon, útban a kongresszus felé az angol Munkáspárt és az Angol Kommunista Párt egy-egy kiküldötte, valamint a lengyel munkásság két képviselője és a magyar Szociáldemokrata Párt képviselője. Ugyancsak Aradon utazott át az osztrák és a szabadságharcos spanyol munkásság küldöttsége is.

Lenin-ut, Petőfi, Bălcescu és Frimu ucca Aradon

Folytatja a városvezetőség az uccák új elnevezését

Aradváros átmeneti bizottsága tegnap ülésezett és első pontként Palincas polgármester közölte: a belügyminisztérium jóváhagyta a városi szabályrendelet újabb pontjait, a hivatalok beosztását illetően.

Ezután több ucca-név megváltoztatásáról döntött az átmeneti bizottság. A határozat értelmében Lenin-ről, az emberiség nagy tanítómestérééről uccát neveztek el: az eddigi Elisabeta ut neve ezentúl Lenin ut. Ucca név örökíti meg Petőfi Sándor, a szabadság halhatatlan költőjének emlékét és a centennáris évben Aradváros vezetősége ezzel is terelje kegyeletét a forradalmi Petőfi iránt.

A Moise Nicoara ucca nevét változtatták meg Petőfi Sándor uccára. Ismét uccánév jelzi Aradon Calvin János, a nagy vallásreformátor emlékét: a Comsa ucca, amely régebben is Calvin ucca volt, — újra a vallásújító nevét viseli. A negyvennyolcas forradalmi év másik nagy alakjáról is uccát neveztek el Aradon: Nicolae Bălcescu, aki a szabadságharcok szószólója volt, uccát kapott, amennyiben a Bucur uccát ezentúl Bălcescu uccának nevezik. A Liceului tér neve a jövőben Moise Nicoara tér, az Episcopiei ucca új neve Grigorie Comsa ucca

Szabadságharcos emlékének átdoztott a városvezetőség, amikor a Bratianu uccát Ioan Frimuról, az 1919 évi bukaresti vérengzés során megsebesült, majd a kínzások következtében a román barzsoázia börtönében elhunyt nyomdászról nevezte el.

Aradvárosi körzetege örömmel és megelégedéssel veszi tudomásul az új uccaelnevezéseket, amelyek nemcsak az új idők szellemének, de a város dolgozó társadalmi részéről egyöntetűen megnyilatkozó óhajnak is megfelelnek. A városvezetőség folytatja az uccák új elnevezését.

Beiktatták állásába az aradi Betegsegelyzőpénztár új igazgatóját

A betegsegelyzőpénztár központja leváltotta dr. Campeanu Aront, az aradi betegsegelyző igazgatóját és utódjául Ghiuritan Mironi nevezte ki. A betegsegelyző új igazgatóját tegnap iktatták be hivatalába, Stetin Gheorghe körzeti felügyelő jelenlétében. A beiktatási ünnepségen résztvett az egészségügyi szakszervezet küldöttsége, a Megyei Szaktanács küldöttsége és a tisztviselői kar. Az adminisztratív bizottság részéről Stetan Vasile mondott beszédet, majd Stetin Gheorghe körzeti felügyelő megköszönte a volt igazgató lelki ismeretes munkálkodását.

Dr. Botis Aurélt, az aradi betegsegelyző pénztár eddigi főorvosát is leváltották és helyére dr. Simon Ernő került ideiglenes jelleggel. Dr. Simon Ernő nyomban leutazott Bukarestbe, hogy az aradi betegsegelyző gyógyszerkészletének kiegészítéséről gondoskodjon.

M.N.Sz. Kiseb. Sz. P.

Vasárnap, f. hó 22-én déli 12 órakor az MNSz Marasesti uccai székházában az aradi eszperantisták csoportja a magyar pedagógusok részére tanfolyamot nyit, amelyre érdeklődőket szívesen lát.

A VIII. kerület (Mosóczi telep) folyó hó 22-én délután 4 órakor a társas kör (Olvasó Kör) megalakításának megbeszélésére értekezletet tart a kerület Petru Rares ucca 1-5 sz. székházában. Kérjük tagjainkat és minden érdeklődőt, hogy minél számosabban jelenjenek meg.

Jelentkezzenek az elosztóközrtek

A megyei gazdasági hivatal ezúton értesíti az elosztóközrteket (kereskedőket), hogy február 23-tól, hétfőtől kezdve az alábbi sorrendben jelenjenek meg a gazdasági hivatal városháza első emeletén lévő 58-as számú irodájában új működési engedélyük átvétele céljából, mert csakis ennek birtokában dolgozhatnak tovább, mint elosztóközrtek. A jelentkezés sorrendje a következő: február 23-án hétfőn a 2-20 számú közrtek, február 24-én a 21-40 számú, 25-én a 41-60-as közrtek, 26-án a 61-80-as számú közrtek és végül 27-én pénteken a 81-113-as számú közrtek jelentkeznek.

FILM

A „Csalogányok kalitkája” ingyenes ifjúsági előadásban
Ez a nagyzerű francia film, amely tanító és nevelő tendenciájával valóban a Ma emberéhez szól, — méltó sikert aratott. A francia színjátszás kezd az orosz emberdérzolás útjain haladni és ha erről a sikről nem tér le, úgy értékeset tudna termelni. Az Ifjúsági Szövetség (UTM) lehetővé akarja tenni, hogy az ifjúság minél szélesebb rétege megnézhesse a képet és ezért vasárnap délelőtt ingyenes előadásban forgatják le a „Csalogányok kalitkája” című nagyszabású ifjúsági filmet a Forum moziban.

Végezték az egészségügyi hadjárat, de tovább folyik a harc a járványveszélyek ellen

A kiütéscsökkentés elleni hadjárat Aradon utolsó szakaszához érkezett a mai nappal. Ma már nem működtek az egészségügyi csoportok, mert tegnap este végeztek a város minden egyes kerületének átvizsgálásával.

Most a fertőtlenítő állomás dolgozik tovább, mert sok ruhazemlő gyűlt össze, amelyeket fertőtleníteni kell.

A vizsgálat utolsó napján, tegnap 192 csoportban 258 ember végezte az egészségügyi ellenőrzést és a vizsgálatot. Megtekintettek 225 házat és 50 lakásban találtak olyan gyanús körülményeket, amelyek az engedtek következtetésére, hogy ott rovarok is lehetnek. Ezekben a lakásokban ugyanis 216 egyént találtak tisztátlanul. Az eljárás során tegnap az orvosok 11 fültömirigylobbos beteget és 60 más beteget vizsgáltak meg.

Azt, hogy a fültömirigygyulladás-

járvány még nem múlt el, bizonyítja, hogy

tegnapelőtt is 12 betegnél állapították meg ezt a betegséget.

Tirica Romulus dr. városi főorvos a bizottságok munkájáról részletes jelentést készített, amelyet ma juttat el a polgármesteri hivatalhoz. Jelenti, hogy

a tisztátalannak talált lakások fertőtlenítése még napokat vesz igénybe és hogy egyes kerületeket és uccarészeket továbbra is megfigyelés alatt kell tartani néhány héten keresztül és a fertőtlenítő intézet működését sem lehet enélkül alatti megszüntetni.

A hadjárat mindenesetre sokat használt, mert rengeteg rovarot sikerült elpusztítani és a járvány veszedelmét mindenesetre ez nagyban csökkentette. A kórház járványosztályán jelenleg mindössze két kiütéscsökkentő-beteget ápolnak.

Szeresse be cipőszükségletét a
„TOPANKA”
nagyvárad i munkásszövetkezet fiókjában en
A R A D, Bratianu-u. 2.
Pontáru üzlet

SAVOY: 23-22 Előadások: 3, 5, 7, 9 órakor.
MAI Bemutató!
Ez a film meghódította Európát. Szines filmcsoda:
„Ut a csillagok felé...”
DAVID NIVEU

OMNIA Következő **Hevvel lányokban** A szerb partizánok hási küzdelmei
OMNIA

FEBR. 28
Szines Színház
MUNKAKAMARA
összes HELYSÉGEIBEN

ARO Előadások hétköznap **3.5.7**
Szombaton rendkívüli premier
Charles Vanel
Bűnös éjszaka
Csak felnőtteknek!

OMNIA MA, 3, fél 5, 6 és fél 8 órakor
Vas: 11.30, 3, 4.30, 6 és 7.30.

Ma, szenzációs cowboy sláger,
Mexico fia
Bob Steele
Bravuros alakítása

Márc. 13-án mindenki ott legyen az önkéntes munka-brigádok bálján!

Harminc szenvedésekkel telt év...

Románia osztályharcos munkásságának utja

az első leírt sztrájkmozgalmakon,
a lupényi és grivițai vérfürdön,
a Román Kommunista párt áldozatos harcain át

a teljes szervezeti és világnézeti egység megvalósításáig

Harminc esztendő következtében harcának gyümölcsét aratja a romániai munkásosztály. Az ideológiailag, politikailag és szervezetenként egyesült proletáriátus első kongresszusának napján minden dolgozónak kötelessége emlékeztetnie idénnek a harminc áldozatos, harcokban és megpróbáltatásokban gazdag esztendőnek a jelentősebb eseményeit. Ezek az események történelmi tanulságát adják annak, hogy a múlt széthúzásával szemben mit jelent az egység a munkásosztály célkitűzésének szempontjából, mit jelent a dolgozók tökéletes összefogása a nemzetközi imperializmus egységbontó politikájával szemben és milyen eredményeket hozott azoknak a vezetőknél az áldozatos magatartása, akik megalkuvást nem ismerve a fejlődés adottságaira alkalmazták Marx, Engels, Lenin és Sztálin ideológiai fegyverét.

Harc Maniu hóhérai ellen

A munkásosztály egységéért mindekor sikeresen álló Román Kommunista Párt történelmi feladatának hatalmas szakasza záródott le a ma kezdődő kongresszussal.

Az első imperialista háború befejezése után a romániai munkásosztály két csoportosulásban várta az események kifejlődését. Az egyik csoportban az okiráltságbeli szociálista párt, a másikban az erdélyi, bánáti és bukovinai pártok foglaltak helyet.

Az 1918—1920-ig terjedő időpontban a román dolgozó tömeg az egész világ munkásságához hasonlóan a béke, kenyér, föld és szabadság jelszava alatt általános támadásba kezd.

A reakció ekkor a munkásosztály leontudatosabb részét, a munkásosztály élcsapatát, a Kommunista Pártot igyekszik eltiporni, amely a munkásság, parasztság és értelmiség felszabadító harcának tényleges mozgósítója és szervezője azokkal az áramlatokkal szemben, amelyek részben megtagadták a marxizmus alapvető tételeit, vagy gyakorlatban nem alkalmazták Lenin és Sztálin korszakformáló tanításait. A széthúzás az oka, hogy az 1920-as sztrájkmozgalmak nem értek eredményeket.

A fejlődés második időszakát a tömegek harcának ellanygulása jellemzi. Ez a korszak 1929-ig tart, amikor a munkásság a Brătianu és Antonescu kormányok antidemokratikus politikája ellen védekező harcot folytat. Az a körülmény, hogy a Kommunista Pártnak minden felvilágosító munkája ellenére nem sikerül a munkásosztály egységét megteremtene, az előzőleg megszerzett jogok egy részének elvesztéséhez vezet. 1929-ben már mutatkoznak az új gaz-

dasági válság előjelei és ebben a történelmi pillanatban a munkásosztály egységének hiánya okozza, hogy a Maniu, Mihalache és Vaida vezette alatt álló Nemzeti Parasztpártnak sikerül kormányra jutni azzal a feladattal, hogy a válság következményeként várható tömegmozgalmakat, ha kell, terroreszközökkel elnyomja. Ennek a kormánynak minden ténykedése arra irányul, hogy a maga számára kaparintsa meg az ország vagyonát. Maniu és társai, mint munkásság hóhérai.

A Kommunista Párt ötödik kongresszusától a felszabadulásig

A Kommunista Párt ötödik kongresszusára várt a feladat, hogy a jobb- és baloldali opportunisták maradványok elleni fellépésével szorosabbra fűzze a munkásosztály erejét. A kongresszus alapvető kérdésekben foglal álláspontot. Legfőbb szövetségesének tekinti a parasztságot, céljává teszi a feudális maradványok felszámolását és a nemzetiségi elnyomás elleni küzdelmet.

1932-ben és 1933 elején a nemzeti parasztpárti kormány újabb rohamot indított a néptömegek ellen, hogy az eladósodott ország külföldi kamatainak terheit a dolgozók élet-

Már 1929 április 3-án vérértőzték az egységes szakszervezetekbe tömörült munkásság temesvári kongresszusát. Utána következik a lupényi vércsezés és a szabadságjogok elleni terror, amely ellen a dolgozók tömege hősiességgel védekezik.

A tömegek egyre tisztábban látják, melyik az az út, amely célkitűzésük felé vezet, de az opportunisták elemek egységbontása nem teszi lehetővé az erők teljes kifejlődését.

színvonalának csökkentése árán a munkásosztályra hárítsa. A dolgozóknak nagy harci erőfeszítése ugyan csak az egység hiánya miatt nem érte el a kívánt hatást. 1933-ban kezdődik a belföldi reakciónak a fasiszta szembe kerül a népfrontra tömörülő dolgozókkal. Most is a Kommunista Párt vezeti a nagy harcot, a munkások, parasztek és a tanuló ifjúság sztrájkmozgalmait, a Pauker, Ana és a kisenevi értelmiség ellen indított per során. A tömegek ekkor is tanubizonyosságot tesznek arról, hogy szükségét érzik a harcok népfront kialakításának.

Tizenöt napon belül megváltoztatnak minden elnevezést, ami fejedelmek, vagy királyok nevét tartalmazza

Megszüntetnek minden 1944 december 30-ig kiosztott érdemrendet és kitüntetést

BUKAREST. Az igazságügyminiszter törvényjavaslatot terjesztett a képviselőház elé, mindazon törvények, szabályzatok, alapszabályok, vagy rendeletek megszüntetéséről, illetve módosításáról, amelyek nem felelnek meg a Román Népköztársaság jogi helyzetének. A képviselőház törvényelőkészítő bizottsága megkezdte a törvényjavaslat tárgyalását, amely többek között a következőkről intézkedik:

az illetékes szervek 15 napon belül helyettesítenek minden olyan elnevezést, amely az országban eddig

uralkodott fejedelmek vagy királyok, vagy a volt királyi család tagjainak nevét tartalmazza.

Az új elnevezések meg kell feleljenek a Román Népköztársaság szellemének. Megszüntetnek minden 1947 december 30-ig kiosztott nemzeti érdemrendet, kitüntetést és érmét, akár román, akár külföldi állampolgárok tulajdonában, civil és katonai személyek vonatkozásában egyaránt. Ez a rendelkezés nem érinti a vagyoni jogi előnyöket, amelyeket a fent említett kitüntetések birtokosai élveztek.

Ugyancsak fontos módosításokat eszközöl a törvényjavaslat a polgári törvénykönyvön. Így a törvény keretén belül a király számára biztosított bizonyos jogok gyakorlása az igazságügyminiszterre száll át.

Országszerte kedvező az őszi vetések helyzete

A hét első napjaiban az időjárás meleg és meglehetősen nedves volt, majd hirtelen lehűlt és általános fagy következett.

A hőmérséklet plusz 7 és mínusz 6 fok között váltakozott, s átlaga az országban plusz 0,9 fok volt. A legmagasabb hőmérsékletet plusz 12,8 fokot, február 10-én Turnu Severinben jegyezték fel, míg a legalacsonyabbat Brassóban, ahol a hőmérséklet február 15-én mínusz 16,2 fokra süllyedt.

A hegyekben a hőmérséklet egészen

mínusz 23 fokra süllyedt.

Az őszi vetés helyzete a hőmérséklet csökkenése mellett, általában kedvező maradt. A hideg az ország északi részében mínusz 7 és mínusz 9 fok között váltakozott, Munténiában mínusz 2 és mínusz 7 között és Erdély nagyrésztében is hasonló hőmérséklet volt, amely a búzában nem tett kárt.

Néhány nappal a fagy bekövetkezése előtt még 290.000 hektár földet szántottak fel. Január 15 és február 15 között a vetési munkák is folytatódtak.

A néppártú Maniu azonban a demokratikus vonal helyét Codreanu-ékat választja szövetségesének és ezzel megnyitja az utat a fasiszta drámai kifejlődése felé.

A proletáriátus minden erőmegfeszítése és hősi magatartása hiábavalónak mutatkozik, a réghamosan elretörő fasiszta reakcióval szemben. Goga, a vasgárda és a szomorú emlékeztető Antonescu kormány ereje ellen a husz éven keresztül föld alá szorított Kommunista Párt sem tud már elég erőt felszámolni. A szudán események rohamosan fejlődnek, míg a történelmi eseményekből lesújt tapasztalat ki nem termeli a munkásosztály egységét célzó erőtevéteket. Ennek a nagyhorderejű változásnak a gyakorlati mozgatója a megpróbáltatások legsötétebb idejében is a Kommunista Párt maradt.

A Szovjethadserg korszakalkotó győzelme szabadította fel nálunk azokat az erőket, amelyek közös úton haladva megvalósítják a munkáspárt egységesítésének előkészítését.

A proletáriátus a maga áldozatos harcával teremti meg ezeket az első feltételeket a Sanalescu és Radescu kormányok eltávolításával és azoknak a politikai, gazdasági és társadalmi fejlődési elveknek a gyakorlati alkalmazásával, amelyek most már lendületesen visznek a közös célkitűzés felé.

Már minden dolgozót áthat a tudat, hogy új életet csak minden vonatkozásában újjáépített országban lehet megkezdni. Az egységes szemléleti alapon álló proletáriátus hatalmas felkesedéssel vállalta ezt a feladatot és annak megvalósítása közben, megtisztítva sorait egységesen sorakozik fel a további harcra. Ennek az egységnek a szervezeti kifejezője a Román Munkáspárt, amely most tartja első országos nagygyűlését. A nagygyűlés külsőségei mellett módon fejezik ki azt, hogy a dolgozók társadalmában levonta a múlt széthúzásából szerzett tapasztalatok alapján a következtetéseket és töretlenül egységének erejével folytatja útját a szocialista társadalom megvalósítása felé.

Hirdessen a
„Lövő”-ben



Művészkét — Acad nagy eseménye

A népi demokrácia egyik legfontosabb feladatának tekinti a művészet és kultúra fejlesztését és ennek az eszmének előharcosa a művészek, írók, újságírók szakszervezete, amely nem csupán szakmai tömörülés, hanem a művészet és kultúra legfőbb terjesztője és serkentője is. A művészek, írók, újságírók szakszervezetének szövetsége annak érdekében, hogy hivatását minél hathatósabban töltse be, „Művészalap” (Fondul creatiei) megteremtését határozta el. Ennek az anyagi céljának célja, hogy alkotó művészeket, írókat, szerzőket intenzívebb munkára ösztönözzen és munkájukat anyagilag támogassa. Célja továbbá az, hogy megkönnyítse írók és művészek számára az ipari és mezőgazdasági központokban való hosszabb tanulmányi tartózkodást, támogatni kívánja szerzők, írók műveinek, valamint időszaki folyóiratok kiadását is.

A művészek, írók, újságírók szakszervezetének központi vezetősége elhatározta, hogy ennek az alapnak taogteremtése érdekében március 1-14 között az egész ország területén művész-hetet rendez. Ezzel nemcsak az anyagiak megteremtését, hanem a művészsakszervezet kultúrális küldetését is kifejezésre kívánják juttatni.

A művész-hetet természetesen Aradon is megrendezik. Az aradi szervezet ebben az ügyben pénteken ülést tartott, amelyen elhatározták, hogy a művész-hetet nagyvonalúan rendezik meg és ennek érdekében a mű-

vészsakszervezet minden tagját mozgósítják. Az ülésen kidolgozták a hét műsorgeterveztét, amelynek mérete és színvonala minden tekintetben méltó lesz a mozgalom jelentőségéhez. A „Művész-hét” már február 28-án kezdődik „márciuska” árusítással, másnap, vasárnap délelben a népzenezők ténzenét rendeznek a főútvonalon. A művész-hét tulajdonképpen ünnepi megnyitóját február 29-én, vasárnap este lesz, amikor is magasszínvonalú román-magyar irodalmi estet rendez a szervezet. Március 1-én, hétfő délután revüelőadás lesz a színházban: módosításokkal ismét színpadra kerül a „Tavaszi a télben” nagyszerű zenés látványosság. Szerdán, 3-án este 9 órai kezdettel román-magyar-országi nőest lesz a színházban, ahol a legjobb aradi cigányzenekarok és énekesek szerepelnek. Csütörtökön — március 4-én — délután dal- és ária-hangverseny keretében lépnek fel a legjobb aradi énekművészek, míg 6-án, szombat délután kamarazene hangversenyt rendeznek aradi zeneművészek. Másnap, 7-én, vasárnap, másorral egybekötött táncos teadélután, míg a következő napon jazzhangverseny lesz.

Az aradi szervezet péntek délelőtti ülésén már összeállították a különböző bizottságokat, amelyek hozzájárultak a részletek kidolgozásához. Teljes lendülettel folytatják munkájukat a nagyszámú rendezőgárda, hogy a művész-hét minden egyes rendezvényének a legteljesebb sikerét biztosítsa.

Az „Iglói diákok”

a színház szombat és vasárnap műsorán

Az aradi színtársulat a siker jegyében elevenítette fel Farkas Imre „Iglói diákok” című daljátékát, amelynek főszerepeit Kiss Ella, Jeney Ottó, Rappert Károly, Mareşh Béla, Kún Dezső, Bíró, Benkő, Dóka, Szabó, Pintér alakítják.

Az „Iglói diákok” szombat délután 6 órai kezdettel, vasárnap délután 3 és 6 órakor szerepel a színház műsorán.

Dante Yvonne előadása a Francia Intézetben. Ma, szombat délután 6 órakor Dante Yvonne temesvári francia tanárnő tart előadást Charles Peguy francia íróról és munkásságáról, „A nép embere” címmel.

Nagy előkészületek a színházban. Február 28-án, szombaton lesz a színházban, amelyre nagyban folytak az előkészületek. A „Sybill” előadását a bálra való tekintettel 6 óra helyett 5 órakor kezdik. A színház üzemi bizottsága úgy határozott, hogy a bál napján nincs elővételi pénztár. A színházban belépőjegyének ára 100 lej.

Schubert-hangverseny az ITA-gyárban.

A művészsakszervezet tegnap megismételte az ITA-gyárban a nagyszerű Schubert-hangversenyt. Steinfeld Márta mondott bevezetőt, majd Nagy Aranka tartott nívós előadást és ő mondotta az összekötő magyarító szöveget. A műsor művészi részében Steinfeld Márta (zongora), Bloch Rudolf (hegedű), Szabó Aliz (ének), Horovitz Éva (zongora) adtak elő Schubert-szerzeményeket általános sikerrel.

URANIA

3. 4.30. 6. 7.30 és 9 órakor

Ma kezdődik a nevető hét, Két premier egy műsoron:

I. Stan és Brán boxolók

II. Charlie Chaplin

szerelmes

SPORT

Az A-liga harmadik fordulójának esélyei

A Nemzeti Bajnokság A) csoportjában a harmadik forduló kiegyenlített igérkező küzdelmeket tartalmaz és valamennyi öcszersapás nagy pontszámok igérkeznek.

A forduló legérdekesebb mérkőzését kétségtelenül Nagyváradon játszák le, ahol a nagy formára felfutott Szabadság az ITA csapatát látja vendégül. A küzdelem teljesen nyitott és az ITA-nak legjobb játékára van szüksége, ha meg akarja szerezni a fontos bajnoki pontokat. Ha ugyanis a textilyáriak vesztenének, eljátszották esélyeiket, hogy beleszólhassanak a bajnokság végkiérdelmébe. Jólátunk nagy küzdelem utáni ITA győzelem, számszerűen 4:2. (Őszi eredmény: 8:0 az ITA javára.)

Bukarestben ma szombaton játszák le a forduló másik nagyfontosságú mérkőzését, amelyen a CFR a Juventus ellen mérkőzik. A vasutasokat nagy szükségük is van rá, hogy ne veszítsenek pontot. Tippünk minimális CFR győzelem 2:1 arányban. (Őszi eredmény: 3:2 a Juventus javára). Ugyancsak Bukarestben tartják az U. Tricolor MAI—Universitatea mérkőzést, amely szintén hevesirramúnak igérkezik, tekintve azonban, hogy az egyetemi csapat a fővárosban mindig jól szerepelt, most is győzelmet várunk tőle, számszerűen 3:1 arányban. (Őszi eredmény: 4:0 az

„U” javára). A harmadik bukaresti mérkőzésen az ASA találkozik az ősz bajnok temesvári CFR-el és ez a mérkőzés is nagy harcot ígér. Tekintve a vasutasok nagyobb rutinját, a mérkőzés győztesét a CFR-ben látjuk és jólátunk 3:2 a CFR javára (Őszi eredmény: 7:1 a temesváriak javára).

Kolozsváron is két mérkőzést játszanak és pedig a Dinamo a Ciocanul ellen játszik és a két jókészségű csapat küzdelmének eredménye közel lesz a döntetlenhez. Számszerűen jólátunk 2:2. (Őszi eredmény: 2:0 a Ciocanul javára). A CFR (volt Vasas) a RATA együttesét látja vendégül és itt nagy harc után CFR győzelem várható. Tippünk 1:0 a CFR javára. (Őszi eredmény: 4:1 a RATA javára.)

Petrozényban a Jiul a tavasszal kifutón szereplő FC Ploestivel csap össze és a hazai pálya előnyét a petrozényiak alighanem megfelelően ki tudják majd használni. Jólátunk 3:1 a Jiul javára (Őszi eredmény: 3:2 az FC Ploesti javára).

Medgyesen az Acél (UDR) mérkőzik a volt Karres ellen és ez a mérkőzés is bizonytalan kimenetű, mégis inkább a CSM Medgyes szerezheti meg a pontokat. Tippünk 2:0 a medgyesiek javára. (Őszi eredmény: 3:2 a CSM Medgyes javára.)

Vasárnap: Gloria-CSM Lugos és AMTE-CFR Tutusoveşin

A Gloria pályán vasárnap délután két érdekes B) divíziós mérkőzést játszanak és pedig a Gloria és az AMTE mérkőzésnek vidéki ellenfelekkel. Az első mérkőzésen a Gloria a lugosi CSM Lugos ellen, a másodikban az AMTE a tutusoveşin CFR ellen játszik és az aradi csapatok tudatában vannak a meccsek fontosságának. Reméljük, hogy úgy a Gloria, mint az AMTE megszerezni a fontos bajnoki pontokat.

Vasárnapi sportesemények

Vátozatos sportműsor lesz vasárnap és ezen több sportág is szerepel. A program a következő:

Futball: délután 2: Gloria—CSM Lugos, 4: AMTE—CFR T. Severin a Gloria pályán.

Atlétika: A szakszervezeti sportbizottság városon keresztüli futóversenye. Inadás délelőtti 11 órakor a Dácia előtt.

Asztalitenisz: Szakszervezeti asztalitenisz verseny reggel 9 órakor az Indágrában.

Sakk: A sakk liga előadása 8 különböző központban.

SAKK-NAP ARADON. Vasárnap 8 különböző központban (Moise Nicara liceum, magántisztviselők, katolikus gimnázium stb.) az aradi sakk liga népszerűsítő sakk-előadásokat tart szímlátán mérkőzésekkel örekapcsolva. A sakk-nap iránt, amelyen főbbézz sakk-körzö vonul fel, az eszmésport híveinek körében nagy érdeklődés mutatkozik.

MOTO-CLUB ARAD ezúton értesíti összes tagjait, hogy szombaton folyó hó 21-én délután 5 órakor rendez évi közgyűlést tart a vendégipari alkalmazottak (volt Palace) helyiségében. A mennyiben a tagok nem megfelelő számban jelennek meg, felkértem nélkül a tagok létszáma ugyanaz nap 6 órakor lesz a közgyűlés a következő napirenddel: 1) A régi vezetőség beszámolója 1947-ről. 2) A régi vezetőség lemondása és a felmentés megadása. 3) Az új vezetőség megválasztása. 4) Ezenkívül indítványok. A vezetőségi tagok megjelölése kötelező. A közgyűlés utáni klub vacsorán szívesen látjuk sportbarátainkat és a motorkerékpár sporttal szimpatizálókat.

CORSO ARAD Tel. 23-64

Előadások! 3. 4.30, 6 és 8 órakor

A legvidámabb magyar film, Teljesen új kópia

A szerelem nem szégyen

Tolnay Klári

Mály Gerő

Gözon Gyula

Pénztár nyitva 11 órától



JAVOR PÁL

Ana Pauker külügyminiszter:

Függetlenségünk és békénk hatalmas támasza a Szovjetunióval kötött barátsági és segélynyújtási szerződés

MOSZKVA. A Tass iroda jelenti, hogy a Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsa tegnap ratifikálta a Román Népköztársasággal február 4-én létrejött barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási egyezményt.

BUKAREST. Ana Pauker külügy miniszter nyilatkozott a Graul Noul című lapnak és nyilatkozatában többek között a következőket mondta:

— A Szovjetunió és a Román Népköztársaság között aláírt barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási egyezmény szentesítette a Szovjetunió és a Román Népköztársaság közötti szíves, mély barátságot, amely országunk részére függetlenségünk és békénk hatalmas támaszát jelenti. Eszakról visszavonása, jogaink támogatása a nemzetközi konferenciákon, Románia függetlenségének megvédése a különböző kísérletekkel szemben, a számunkra nyújtott gazdasági segítség, amit a teljes egyenlőség elve alapján biztosított a Szovjetunió barátságának a román nép iránt. Országunk történetében első eset, hogy nagyhatalommal kötött szerződés nem jelent Romániának a legcsekélyebb hátrányt sem és a legcsekélyebb mértékben sem érinti függetlenségünket és felségjogainkat, hanem csak, de szabadságszerető országunkat a szerződő nagyhatalommal teljesen egyenrangú félként kezeli. Ugyancsak első ízben fordul elő, hogy Románia át a teljes nagyhatalommal kötött politikai szerződés nem támadó és imperialista célokat, hanem békénket és biztonságunkat szolgálja és egyben nagy hozzájárulást az általános béke ügyéhez.

Állandóan érkezik áru a Szociálista Tanácsköztársaságok Szövetségéből

BUKAREST. A Szovjetunióval létrejött gazdasági megállapodás keretén belül február első 15 napjában a következő nyersanyag és gépszállítmányok érkeztek hozzánk: 2.239.000 kN gömb-acét, 6.582.660 fémipari kocsz, 10.743

kiló teveszár, 7960 kiló szóda, 9000 kiló elektrod, 50.000 kiló félkész vasár, 9700 kiló eszterga alkatrész, 15.000 kiló traktor eke, 11.700 kiló lövönatásu eke, 5 Ziss tehergépkocsi, 1 Ziss gépkocsi, 20.000 kiló polya, 5200 kiló motor

alkatrész, 6750 kiló vetőgép, 525 kiló aréreszelő, 1130 kiló különböző készű lék, 2740 kiló egyéb motoralkatrész, 410 kiló ólom, 224 kiló vegyianyag és 870 kiló telefontartalék alkatrész.

A bukaresti rádió

reggeli és esti magyar óráin kívül, délben is közvetít magyar műsort. A Romania Libera rádióállomása a 48.3 rövid hullámhosszon minden délben 14.30—15 óráig híreket, lapszemlét, egy-egy eleven riportot, időjárás-jelentést és magyar zenét közvetít.

A Magyar Óra szerkesztősége kéri hallgatóit, hogy közöljék a vételi viszonyokat. Cím: Societatea de Radiodifuziune, Bucuresti, Strada Gen. Berthelot 60, pentru Ora Maghiare.

Teljes sikerrel végződött az ITA-gyár továbbképző tanfolyama

Az ITA-gyár fenntartási osztályának dolgozói részére nemrégben továbbképző tanfolyamot rendeztek, amelynek célja az volt, hogy a már képzettséggel rendelkezők segédi, illetve mestervizsgát tehessejenek. A tanfolyamon negyvennégyen jelentkeztek és nemrégben nyert befejezést. Ezt követte egy szabadegyetemi kurzus, amely nagyon értékes anyagot szolgáltatott a hallgatóknak és az itt feltett 50 kérdésre kimerítő és helyes feleletet adtak a tanulni vágyók. Az előadók a műszaki osztály és az egyes üzemek vezetőiből kerültek ki, név szerint: Szeghó László, Kovács Árpád, Végh István, Berecki Imre és Verner Mátyás voltak az oktatók, akik számtant, technológiát, fizikát, elektromosságot és az erőművelési tudományból tartottak előadásokat.

A szabadegyetem résztvevői tanulmányi látogatást tettek az aradi villanyüzemben, ahol, tekintettel az érdeklődők nagy számára, huszas csoportban tekintették meg az üzem berendezéseit.

Nem esett kár a vetésben!



A földművelésügyi minisztérium jelentése adott ki a február 9—15-e közötti őszi vetési helyzetéről és ebben rámutat arra, hogy az idő hidegre fordulása következtében a vetésekben nem esett kár. A fagyot megelőző napokban 29 ezer hektárnyi területet szántottak fel és így az őszi munkálatoktól február 15-ig összesen 220 ezer hektár területet szántottak fel. Folytatódott a vetési munkálatok is és a tél folyamán összesen 3938 hektár területet vetettek be.

Másrészről az állami műhelyekben tovább dolgoznak a traktorok és más mezőgazdasági szerszámok javításán. Eddig 3752 traktort, 3350 traktorekét, 748.697 állatvontatású ekét, 343 traktorboronát és 786.380 állatvontatású boronát javítottak meg. A mezőgazdasági gépekhez szükséges fűtőanyag teljes mennyiségben rendelkezésre áll és annak szétosztása rendben bonyolódik. Az állatállomány állapota is kielégítő és jó erőben várják a tavaszi munkálatok ütemesebb megkezdését.

Fizetik a nyugdíjakat

Február 20-án megkezdődött Aradon a havi-nyugdíjak kifizetése. Az első nap az 1—1000 sorozámu nyugdíjasok könyveit fizették ki, a további folyósítások sorrendje pedig a következő: Szombaton 21-én 1001—2000, hétfőn 23-án 2001—3000, kedden 24-én 3001—4500. Azok a nyugdíjasok, akik még nem kap-

ták meg nyugdíj számításukat, 1000 régi lejért 1 új lej kapnak, az 1947 júniusi nyugdíj alapján, előlegként. A jelentkezés személyesen/történik az illetékes adóhivatalnál, a meghatalmazottak pedig közjegyzőileg hitlesített megjelölés alapján vehetik fel a pénzt.

Az Állami Kereskedelmi r.t.

kiutalása alapján

Zefir

férfi selyeming

női fehérnemű selyem

és marochin

érkezett

M. BREGER LUIZA

Köztársaság-utja 5 Pontrendszeres árusítás

Lenin és Petőfi ucca Aradon

Az az átalakulás, amely társadalmunkat megváltoztatja, új, jobb és szebbé teszi, nem szakított a múlttal, elveti mindazt, ami hazug és hamis példaként áll az utókor előtt. Mi megbecsüljük történelmünk nagyjait, de csak azokat a nagyokat, akik tudásukat, szellemüket és hitüket az emberiség haladásának szolgálatába állították. Akik harcoltak az ényomottak felszabadításáért, akik vértanul voltak a szabadságuk és felszabadításukért; akik tanítómesterei voltak korunknak és eljövendő koroknak. Költőkről, tudósokról, művészekről, népzenekekről nevezünk el utcákat és nem szorítjuk a szűk és elvált, régi értelmű nacionalizmus síkjára, hanem átélve szűk határokat a világ szellemörvén emlékének hádozunk. Amikor uccáinkat és területeket nekikkel tiszteljük. Természetes, hogy Leninről uccát neveztek, mert Lenin az egész világnak és neve mindaddig fennmarad, amíg irás szó és gondolat él. És uccát kapott a magyarság legnagyobb költője, Petőfi Sándor is, akinek halhatatlan lírája egyformán szól és szól ma is magyarhoz, románhoz és mindenkihez. Lenin szellemének kellett győznie, hogy Petőfi uccát kaphasson Aradon. A diadalmas szociálistaforradalom apjának, az emberi felszabadulás nagy apostolának legje testesült meg, hogy ebben a megtestesülésben a magyar forradalom költője is emléket kaphasson.

Orient-Express járat indul Aradon keresztül

BUKAREST. Az államvasutak vezérigazgatósága most tanulmányozza a menetrendváltást, amelynek keretében új vonatjáratokat is forgalomba helyeznek. Valószínűleg már a hónap végétől megindul Bukarest és Páris között Aradon keresztül az Orient-express járat, amelynek szerelvénye Aradról délután indulna és hajnalban érkezne Aradra a fővárosból. A Bukarest—Arad—Budapest gyorsvonatjára továbbra is közlekedik.

FORUM Előadások: 3.
4.30, 6. 7.30 és 9

Ma, bemutató!

Egy nagy cselekményű és könyvekig megható drámai alkotás

Csalogányok kalitkája

Noel Noel

Micheline Francey

VALLALOK

előnyös fizetési feltételekkel; épülelmunkát, eszlingeni redőnykészítést. Hálószoba, kombinált szoba konyhabutor állandóan raktáron.

CZISZTER JÓZSEF

Saguna 39. és Bp. Ciorogariu 18
Telefon: 29-36

Hirek

— **Ügyeletes gyógyszerárak.** Szombaton: Kálmán (Avram Iancu-tér), Salvator (a liget mellett), Keszenbaum (a gyermekkórház mellett). Vasárnap: Földes (Eminescu-ucca), Überal (Ioan Robu-ucca), Frankel (a textilgyárnál).

— **Halálozás.** Kárpáti Béla életének 44-ik évében elhunyt. Temetése február 21-én d. u. 5 órakor lesz a felsőtemető halottsházából. Részvétlátogatások mellőzését kéri a gyászoló család.

— **A Román-Magyar Társaság aradi fióka** február 29-én, vasárnap délelőtt fél 11 órakor rendezi bemutató előadását a Kultúrpalota nagytermében. A bemutató előadás keretében Belle Petre megyei prefektus és Kóvágó Mihály, az MNSz aradmegyei elnöke ismertető előadásokat tartanak és ezt magas színvonalú művészi műsor követi.

— **Eljegyzés.** Schuh Ibi és Nitu Radu jegyesek.

— **Értesítés.** Az aradi és aradmegyei Kiskereskedők Egyesülete (Horria-ucca 10) értesíti igen tisztelt tagjait, hogy a folyó hó 22-i vasárnapi közgyűlés elmarad.

— **NEGYVENEZER LEJT EREDME NYEZETT AZ ARADI BORBÉLYOK ES FODRASZOK GOROGORSZAGI SEGELYAKCIOJA.** Ismeretes, hogy az aradi Iglia szakszervezet borbély, fodrász és ebben a szakmában levő többi dolgozók február 8-án, vasárnap önkéntes munkát vállaltak és az ebből származó bevételt a görög szabadságharcosok javára ajánlották fel. A befolyt összeg elszámolása most van folyamatban, de már megállapítható, hogy körülbelül 40 ezer lejt eredményezett a nemes kezdeményezés és az összeget rendelkezési helyére juttatják.

— **A BOROSJENOI MNSZ IFJUSÁGA** a már nagy sikerrel előadott „Gyimesi vadvirág” című 3 felvonásos népszínművet a közönség közkívánataira megégszer előadja február 22-én vasárnap este 8 órai kezdettel, melyre szeretettel meghív mindenkit az ifjúsági vezetőség.

M. N. Sz.

A II. kerületi tagozat február 22-én, vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel székházában rendkívüli vezetőségi ülést tart, amelyen az összes vezetőségi tagok megjelenni tartoznak.

Az MNSz ifjúsági bizottsága hétfő délután 6 órakor összehívta a gyűlést tart a Marasesti-Kossuth-uccai székházában. A gyűlésen, amelyen az Ifjúsági Szövetség megyei képviselői is részt vesznek, az ifjúság problémáit vitatják meg. A kerületi ifjúsági vezetőségek megjelenése kötelező.

Aradi vállalat keres megvételre jókarban levő írógépeket, íróasztalokat és székeket

Ajánlatokat a kiadóba.

Legujabb

Pénteken 12.850 kilógram volt a termelés az ITA-gyárban!

A termelés emelésével ünneplik a dolgozók a Román Munkáspárt kongresszusát!

Az országos termelési versenyben az ITA-gyár dolgozói tegnap, pénteken érték el a legmagasabb termelést: 12.850 kilót. A munkásság azzal ünnepli a Román Munkáspárt kongresszusát és a munkásság havi erejének egytáborba való tömörítését, hogy minden vonalon emeli a termelést.

Arad ünnepli a Kongresszus megnyitását

A Román Munkáspárt országos kongresszusának mai, szombati megnyitóját alkalmával Aradváros munkássága is méltó keretek között ünnepli a nagyjelentőségű eseményt. Ennek tiszteletére a színházban ma, szombat délután 6 órai kezdettel nagyszabású művész-délután lesz, amelyen a legjobb aradi munkásműkedvelők vesznek részt: a Szaktanács kultúrosztályának művészcsoportja mutatkozik be a közönségnek. Kifűnő énekkari számok, különböző nemzeti táncok, szavatelok, munkásjelenetek képezik a műsort, amely

az aradi közönség számára minden bizonnyal meglepetést jelent. *Ugy az énekkarban, amelyet Boboc Nicolae tanár tanított be és vezényel, mint a táncsoprotokban, valamint a többi attrakciónál a város legjobb műkedvelőit válogatták ki és hetek óta tartó próbák hozták meg azt a tökéletes együttműködést, amely a legteljesebb sikert biztosítja.* A mai kultúrdélután méltóképpen csatlakozik ahhoz az ünnephez, amelyben az egész ország minden hecsületes dolgozója szívvel-lélekkel vesz részt.

Jövő vasárnapra halasztották a holnapi Pécska-nagylaki rohammunkát

Ismeretes, hogy Arad dolgozói nagy lelkesedéssel vesznek részt a Pécska-Nagylak közötti vasutépítés rohammunkájában. Holnapra is jelentősszámú önkéntes munkást mozgósított a Román Munkáspárt aradi szervezete, azonban

az időjárás hidegfordulása miatt ezen a vasárnapon elmarad a rohammunka. A fagyott földdel nem lehet eredményesen dolgozni és ezért a rohammunkások jövő vasárnap végzik el a munkát.

Apróhirdetés

MEGBIZOTTUNK BUKAREST. BE indul minden kedden. Mindenféle megbízatást elvállalunk KEDD délután 6 óráig OLYMPI. KON utazási iroda ARAD, Bratia u 2-4. Telefon 20-49.

PERZSABUNDA jóállapotban modern eladó. Cim a kiadóban. 3415

EGY INGAORA és egy féregmentes szalon olcsón eladó. Cim a kiadóban.

ELADÓ 3000 téglá. Poetului ucca 21. Libásdűlő. 3430

PERZSASZONYEGEK, EZUSTOK, BRILJANSKOVEK, DISZTARGYAK, MÜTARGYAK STB. ALLANDÓ VE TELE ES ELADASA. "COMISION BIJUTERIE" DEUTSCH IASZLO, EMINESCU 1, FEHER KERESZT EPULET, CORSO MOZI MELLFTT

BEBYKELENGYE külföldi, ballonkabát eladó. Cim a kiadóban. 3451

EGY vagy kétszobás lakást fürdőszobával központban sűrűsően keresek. Cim: Reclamában, Eminescu 4.

GUMIKABELT veszünk. Indagrara Műszakiosztály. Telefon: 18-00. 3459

ELADÓ magánház vasutállomás környékén, beköltözhető lakással 270.000 lejt. Express, Bulv. Elisabeta 19, II. 19. 3462

HAZAK beköltözhető, háromszobás 450.000, összkomfortosok kétszobás 170.000. kisház 70.000. Nikolovics úgy nékség, Avram Iancu 21. 3461

BALKAROS és hesezukur Singer cillindergép eladó. Alexandru Gavra 21.

ELADÓ jókarban levő mély gyermek-kocsi. Bratianu 1, II. em. ap. 4.

ELADÓ valódi perzsabunda, alig használt nagy méretű. Cim Gojdu ucca 12, ap. 1. Érdeklődni déli órákban.

ELADÓ alapincézett, magas földszintes magánház három szobás. Cim: Ujmikalka, Octavian ucca 26. Érdeklődni délután 4-6.

"VESTA" takaréktűzhely jóállapotban eladó. Ciragiule 19, felső csengő.

UJ SZALAG-fűrés eladó. Saguna 39.

MAGANOS nő keres szép autorozott szobát, fürdőszoba használattal, központban. „Jól fizetek” jelígre.

KISEBB magánház eladó. Gradiste, Ivrianu ucca 54. 3436

CENTRALBÖBIN varrógép, rádió eladó. Ujmikalka, Fabus 11. 3473

ELADÓ Hoffer kurier 10 légkörös 80.000, Fordson traktor 30.000, Deutsch Diesel 200.000. Cséplő fűszijjal 80.000. Kovács, Stefan cel Mare 10

ELADÓ régi háló, kis Singer, tükör, butorok. Capitan Ignat 17. 3460

ELADÓ írógép és akkordeon 80 basszuscs. Eminescu 42. Házmestermé.

HAZNAK, kertek karbantartását vállalom lakás ellenében. Cimeket a kiadóba kérek. 3439

SZEPESY féle jókarban levő sportkocsi eladó. Kogalniceanu 13. ap. 2.

UZLETHELYISEG átadó berendezés áraban, főútvonalon, forgalmas helyen. Cim a kiadóban. 3441

EGY-KET órai délelőtti házimunka elvégzése ellenében lakást keresek. Cimeket a kiadóba. 3442

SZABADSAG-TER közelében több lakásos sarokház, 50 év óta fennálló fizetett teljes berendezéssel elutazás miatt áron alul eladó. Profesor Bogdan Duica ucca 10. 3443

PAULIS-ARAD között elfűnt 2699 számú aradi stráfkocsi, vörösos felmura lóval. Jutalom ellenében értéktést kér Westried, Arad, Matei Carvin 1. 3444

UJ fürdőszoba-berendezés és keltetőgép eladó. Meianu-ucca 9. 3445

2000 UJ ES 2000 OCSKA téglá eladó. Sava Raica ucca 18. 3405

ELADÓ kétméteres jégszekrény és kétméteres asztal. Cimeket a kiadóba.

FRANCIA nyelvet beszélő hölgy ismeretséget keresem a nyelv gyakorlása végett. Választ „Továbbképzés” jelígre vagy 13-34 telefon. 3388

SURGOSEN olcsón eladó kétszobás magánház, gyümölcsöskerttel, elfoglalható Privighetoare ucca 9 szám, Gradiste. 3428

MINDENNEMU fűző, melltartó készítés, alakítás a leggondosabban és legenyesebb áron készül. Weinbergerné Donath Eliza fűző üzletében, Meianu ucca 15. 3375

SZÉJELNYITHATÓ asztalhoz állító ható gyermekszéket keresek. Saguna-út 59. Mandel.

JÓ ÁLLAPOTBAN levő írógép eladó. Grivitei-ucca 129.

SÖTÉT dió kombinált szoba és háló olcsón eladó. Rákóczi-ucca 15.

FELESEGE lennék rendes dolgozó, vagy nyugdíjas férfinék. Háztartásom van. Választ „Szerény nyelven” jelígre a kiadóba. 3449

MODERN cillár, ötkilós mérleg súlyokkal. bőr orvosi táská nagyvon olcsón eladó. Comsa (Kálmán) ucca 8. Grossmann, hátul az udvarban.

HOFFNER akkordeon 48 basszussal eladó. Cim a kiadóban. 3453

TAKARITÓNÖT reggeli órákra keres. Vicentiu Babea 6. 3454

VIDÉKI tanulóknak lakást adnék. Sterea Solutiu 22, Gradiste. 3455

KÖZPONTBAN írodának is alkalmas, modern, egy vagy két szoba bútorral, vagy anélkül, fürdőszoba, használattal elsejéig kiadó. Érdeklődni címét „Központban” jelígre kiadóhivatálba. 3456

SÜRGOSEN keresek komplett babakelengyét. Cimeket a kiadóba kérek. 3457

Tip. PATRIOTUL

Ma 2-kor! Az Ifjúsági Szövetség nagygyűlése a városháza előtt!